EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II
Grupo: CTG11
SOLUCION
(1) [20]. Encuentre el area de la region entre las curvas
flx) = =x2+1
g(x) = sin(Fx - 7)
en el intervalo [—1, 1] que es donde ambas funcmnes se intersectan sobre el eje X).
RESPUESTA
jfl(—xz +1—sin(Zx— Z))dx = 2[—1x3 +x+ 2 sin%nx]é =2(-1++1+2) =
2(2++2) =4+4 = L(nr+3)~2.606 =
(2) [20]. Encuentre el volumen del s6lido de revolucidon que se obtiene al girar, alrededor del
Eje Y, la region limitada por la funcion

flx) = —2x2 +2,

enlospuntosx = 0yx = 1.
RESPUESTA.

Seay = —2x? + 2, se tiene que x = lz;y = J1-2%

conx =0,y =2,conx = 1,setieney =0

(T T )= n[300 o = w2 [ = - 2%

2n-F4=rm.

(3) [20] Calcule la longitud de arco en el intervalo [0, -] de la curva " y(x)" descrita la
ecuacion diferencial

= Jeos2x.
RESPUESTA. Usando cos®x = <-(1 + cos2x)
[ 1+ (Jeoszx ) dx = [F [T cosawdx = [ J2cosked =
J2 J.o% cosxdx = 2 sinx]O% = /2.

(4) Calcule las siguientes integrales

. a [20]
J. z2e* dz
b. [20]
I tan?(7x) cos? (mx) dx.
RESPUESTA
4.a
Izzekdz = 17%¥ - Lze¥ + ¥+ C = LeF(222 -2+ 1)+ C
Verificacion

d z _ z
‘{I—Zb(%e2 (222 =2z+ 1)+ C) = z%e?.



2 3 — [ain2 _ 1 winl
Itan (mx)cos’(mx) = _[sm (mx) cos(mx)dx = -—sin’(7x) + C
Otra solucion
——(sin37zx — 3sinzx) + C
Verificacion

4 (L sin’(nx)) = 2 sin?(mx) cos(mx)m = cos(mx) sin®(mx)



